Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
glglgla|g|glglgls|glglEli|El5|8le|8|a3|223|8|&8|8|8|2|85|8]|83 Name | Datum
Der Einer und der Zehner gehen nicht tiber 9 — ohne Ubertrag
12 22 0 [167] addieren oder subtrahieren - Cent oder Euro, zweistellig, bis 9, ohne 0
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

1(1€ 2|1€ 6|9|ct 5|2|ct 4|8 € 2 €
+|8|3€ +|1]1€ -13|2]|ct + 5|ct -1214€ +|7]1€
4|7 |ct 11€ 3|3|ct 2|9 € 2 |ct 3|ct
-13|3]|ct +|712€ + 1ict - 2 € +|18|2|ct +|7]2|ct
3 € 2|7 € 6|1|ct 4|1 |ct 3|3|ct 6|6|ct
+|1(1€ -11/6€ +|3 |4 |ct +|1]3ct +12]1ct -14 |4 |ct

/) \\

Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = Q /@/

7= RechnenNNet

Copyright © 2011 - 2023
12 22 00_Rechnen_Addition_Subtraktion_Cent-Euro-Zufall_zweistellig_bis9_ohne0 e Rechnen in kleinen Schritten @ www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



Rechenoperationen

2023-10-14

Zahlbereich - Grundlagen 5
Dfr Eir%;r unéc)j dergZehfer gfhen%ichibei—ine%berig = % % g <1z Z g g ;ED E S E = S g g
12 22 0 [167] addieren oder subtrahieren - Cent oder Euro, zweistellig, bis 9, ohne 0
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
11[€ 2|1€ 6|9|ct 512 |ct 418 €
+/8|3€ +1|1€ -13(2|ct 5|ct -1214 €
9141}€ 3|2 € 3|7|ct 5|7 |ct 2|4 €
4|7 ct 111 3|3 |ct 2|19 € 2 |ct
-1 3]3]|ct +|7|2 € + 1 |ct 2 € +|8|2|ct
14 |ct 8|3 € 3|4 |ct 2|7 € 8|4 |ct
3 € 2|7 € 6|1|ct 411 ct 3|3 |ct
+1/1€ -11|6€ +|3|4|ct 1|3]|ct +(2(1|ct
1/4€ 11 915|ct 5|4 |ct 5|4 |ct

Zahle die gedruckten Ziffern:

12 22 00_Rechnen_Addition_Subtraktion_Cent-Euro-Zufall_zweistellig_bis9_ohne0

e Rechnen in kleinen Schritten e
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